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ATA DA SESSÃO ODINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO   DE 2021.  

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois e vinte e um (2021) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira,  

Joilma Oliveira dos Santos e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou 

em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi 

aprovada por unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, na qual a Senhora Presidente justificou a 

ausência dos vereadores Renato Barbosa Arruda,  José Magno da Silva Leite e Edimar Dias da Silva. Logo 

após a Senhora Presidente passou a presidência ao Vice Presidente Sr. Gesmar de Souza Nogueira, para 

apresentar as seguintes proposições:  Indicação nº 066/2021, que solicita a recuperação da estrada da localidade  

Cajueiro. Indicação n° 067/2021, que solicita a recuperação da estrada da localidade Muriçoca.              

Indicação n° 068/2021, que solicita o empiçarramento  de mais ou menos 100 metros da Rua 06 no  Bairro Vila 

Sá. Indicação n° 069/2021, que solicitando a recuperação da estrada do Chico Barro até a residência do Senhor 

Honório na localidade Gado Bravo. Indicação 71/2021, que solicita a aquisição de duas caixas d’água com 

canalização para a localidade Marimbondo. Em seguida a Senhora presidente voltou a seu posto e passou a 

palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos Zoel de Castro Andrade, falou da situação de algumas estradas 

do município, falou que começaram a fazer o levantamento da situação do transporte escolar, que após 

finalizarem o relatório irão chamar o dono da empresa para da ciência, pois acredita que o dono da empresa 

não sabe da realidade como está o funcionamento do transporte escolar. E disse que vai continuar fazendo seu 

trabalho da forma que tem que ser. Comentou que a subestação do hospital está pronta, que agora vão aguardar 

as coisas funcionarem, comentou que o município está realizando ultrasom, porém a demanda está muito 

grande e estão furando a fila, que isso o mesmo não vai aceitar, pois não é correto e nem justo com quem 

marcou seu exame a vários dias. Quanto ao tratamento por parte da equipe da saúde, disse que continua do 

mesmo jeito, que o gestor foi cobrado e disse que vai tomar as providências. Falou que o gestor irá iniciar a 

reforma do hospital, porém se não mudar a gestão da saúde não vai adiantar. Joilma Oliveira dos Santos, 

comentou sobre a reunião com o prefeito para debaterem sobre assuntos desagradáveis que estão acontecendo 

na saúde, por parte dos funcionários com os pacientes. Solicitou ao prefeito que converse com a equipe gestora 



 

 

 

para que tenha atenção com o povo. Falou também sobre a vistoria no transporte escolar e disse que quando 

estiverem com o relatório pronto irão encaminhar aos órgãos competentes. Ronaldo Mourão Santana, 

comentou também sobre o transporte escolar e sobre o atendimento inadequado dado a população por parte de 

alguns secretários e funcionários. Finalizando a Senhora Presidente, agradeceu a presença de todos e 

determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, 

Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 18 de outubro de 2021.  
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